AEROPRO

Kaytto- ja turvaohje

Alkuperaisten ohjeiden kdaannos.

Maaliruisku
Malli: | ] RP8623N220v [ | RP8623NL220v [ | RP8622 220V

—Kaésikdyttéinen rakennusmaali- ja -pinnoteruisku

Tarkeita turvaohjeita: Lue oppaan
kaikki varoitukset ja ohjeet. Sailyta
nama ohjeet.

Sisalto

Laitteen on oltava maadoitettu. Lue
maadoitusohjeet. Kayta vain
maadoitettuja pistorasioita tai
maadoituslaitetta ja sdhkéa johtavia
esineita tydalueella.

Jos sinulla on sydanvaivoja tai
tahdistin, ala kayta laitetta.

RP8623NL

RP8623N

Puratessasi pakkausta varmista, etta tuote on ehja. Ota yhteytta jalleenmyyjaan, jos huomaat
jotain puuttuvan tai rikkoontuneen.

16




© Tarkeitd tuUrvaohjeita..........ccceveeeeeierreniiiieeeeeeeereeren e e ereeeseeean e e 2~3

© Tekniset tiedot........cuuiieiiiii i e e e e e n e 3

O I - T o 1 {1 1= 4~6
O 1= 11 T L= 7~9
© PaiN@eN VAPAULUS. .......evuuiieuiiniieenereiennereaseaeeeaseeassensseenneemsemseeseens 9

(@I 1€ 1Y 1 <o oY 1= S 10~13
© Maaliruiskun puhdistaminen.............ccociiuiiiiiiiiiie s 14~16
© PiKAAIKAISSAIIYLYS...evueieuiiiieerrerereseernieesneeeneesnerennsernernneesnnsennnres 17

© Maadoitus ja sdhkovaatimukset..........c...ccccoveiiiiiiiiiiii e 18~19
© PAIVIttAINeN YIAPILO......ccuieeuiie e crcr e e e e e e e e 19

© Yleista tietoa KOrjauKsesta.........c.ccveuveieireiieiieirencenree e ree e e enrenns 20

@ I/ F= T4 1= €711 - 21

@0 1T 1 [ T=1 1 -1 o Y 22-27

© Maaliruiskun SAhKOKAAVIO.......cvviereimrieinririmrernrienerserirreereeereereneneeeeeeeen 28

% TARKEITA TURVAOHJEIT

TULIPALOVAARAAN, SAHKOISKUVAARAAN JA HENKILOVAHINKOVAARAAN LITTYVAT OHJEET -

Sahkolaitetta kdytettdessa on tarkeaa noudattaa perusturvallisuutta:

a) SAILYTA NAMA OHJEET - Vilta rajahdys-, séahkdisku- ja henkildvahinkovaarat lukemalla ja noudattamalla kaikkia
taman oppaan ohjeita. Tutustu laitteen ohjaimiin ja oikeaan kayttétapaan.

b) VAROITUS - R3jahdysvaaran viahentamiseksi:

1) Ala ruiskuta syttyvaa ainetta avoliekin tai syttymislahteen Iahettyvilla, kuten tupakka, moottori tai sahkolaite.

2) Vesipohjaisten materiaalien kanssa kaytettavaksi tarkoitetut laitteet: ala kayta syttyvien aineiden tai
puhdistusaineiden kanssa. Laite on tarkoitettu kaytettavaksi vain vesipohjaisten aineiden kanssa.

3) Vesipohjaisten ja mineraalipohjaisten materiaalien kanssa kaytettavaksi tarkoitetut laitteet: kayta vain aineita, joiden
leimahduspiste on vahintaan 21 °C.

4) Laitteen lapi virtaava maali tai liuos voi aiheuttaa staattista sahkda. Staattinen sahkd luo tulipalo- tai rajahdysvaaran
maalin tai liuottimen hdyryjen yhteydessa. Ruiskujarjestelman kaikki osat, mukaan lukien pumppu, letkuliitokset,
maaliruisku ja tilassa olevat esineet, on maadoitettava, jotta valtytdan staattisen sahkon aiheuttamista vaaroista. Kayta
vain sahko6a johtavia tai maadoitettuja maaliruiskuletkuja, jotka ovat valmistajan ohjeiden mukaisia.

5) Varmista, etta kaikki astiat ja keraysjarjestelmat on maadoitettu, jotta staattisen sahkon purkautumisia ei ilmene.

6) Liitd maadoitettuun pistorasiaan ja kaytda maadoitettua jatkojohtoa.

7) Ala kayta halogenoituja hiilivetyja siséltavaa maalia tai liuotinta. Katso kayttdoppaasta esimerkit taman tyyppisista
aineista.

8) Pida huolta maalaustilan ilmanvaihdosta. Varmista, etta tilassa on riittavasti raikasta ilmaa. Kayta pumppua hyvin
tuuletetussa tilassa. Ala ruiskuta pumpun paalle.

9) Ala tupakoi tybalueella.

10) Ala kayta valokatkaisimia, moottoreita tai vastaavia kipindita luovia tuotteita tydalueella.

11) Pida tybalue puhtaana ja vapaana maali- ja liuotinastioista, rateista ja muista syttyvistd materiaaleista.

12) Tunne kayttdmasi maalin ja liuotinaineen sisaltd. Lue kaikki kayttéturvallisuustiedotteet ja astioiden merkinnat.
Noudata maali- ja liuotinvalmistajien turvallisuusohjeita.

13) Tydalueella on oltava toimivat palonsammuttimet.

c¢) VAROITUS - lhon lapdisemisvaaran viahentamiseksi:

1) Al osoita maaliruiskulla henkildité tai eldimia kohti.

2) Pida kadet ja muut kehon osat poissa virtauksesta. Ala esimerkiksi yrité tyrehdyttéda vuotoa kasillasi.

3) Kayta aina suutinsuojaa. Ala kayta maaliruiskua ilman asennettua suutinsuojaa.

4) Kayta vain valmistajan maarittdmia suuttimia.



5) Ole varovainen puhdistaessasi ja vaihtaessasi suutinta. Jos suutin tukkeutuu ruiskuttamisen aikana, noudata
valmistajan laitteen sammuttamista ja paineen vapauttamista koskevia ohjeita ennen suuttimen irrottamista.

6) Ala jata laitetta virta kytkettyna tai paineistettuna. Sammuta laite ja vapauta paine valmistajan ohjeiden mukaan, kun
laitetta ei kayteta.

7) Korkeapaineinen suihku Iapaisee ihon ja aiheuttaa vakavia vammoja. Jos aine lapaisee ihon, hakeudu laakariin
valittdmasti.

8) Tarkasta letku ja osat vaurioiden varalta. Vaihda vaurioituneet letkut ja osat uusiin.

9) Jarjestelma kykenee tuottamaan 207 baarin paineen. Kayta vain valmistajan maarittdmia varaosia ja tarvikkeita,
jotka kestavat vahintdan 228 baarin paineen.

10) Kytke liipaisimen lukitus, kun et kayta laitetta. Varmista, etta liipaisimen lukitus toimii oikein.

11) Tarkista kaikki litokset ennen laitteen kayttoa.

12) Opi sammuttamaan laite ja vapauttamaan paine nopeasti. Tutustu ohjainlaitteisiin huolellisesti.

c¢) VAROITUS - Loukkaantumisvaaran viahentamiseksi:

1) Kayta asianmukaisia kasineita, suojalaseja ja hengityssuojainta maalatessasi.

2) Ala kayta tai ruiskuta lasten lahettyvilla. Pida lapset poissa laitteen I&hettyvilta.

3) Al4 kurkota tai seiso epéatasaisella alustalla. Pida hyva jalansija ja tasapaino jatkuvasti.

4) Pysy valppaana ja katso, mita teet.

5) Ala kayta laitetta vasyneena tai alkoholin tai 1akkeiden vaikutuksen alaisena.

6) Al4 taita letkua.

7) Al4 altista letkua valmistajan iimoittamia arvoja korkeammalle lampétilalle tai paineelle.

8) Al4 kayta letkua laitteen nostamiseen tai vetdmiseen.

9) Ilimaletkun enimmaispaine on 228 baaria, normaalipaine on 207 baaria.

10) Yhteensopivat maalit: fenolialdehydimaalit, nitriilimaalit, alkydimaalit, epoksihartsimaalit, hapetetut kumimaalit,
lateksimaalit, vesiliuokiset maalit. Sailytd maalia varjossa ja kuivassa.

11) Huomioi aineen pakkauksen varoitukset ja kysy lisda aineen valmistajalta. Huomioi my&s henkilénsuojainvaatimukset.

12) Ala ruiskuta ainetta, jonka vaarat eivét ole tiedossa.

Tekniset tiedot

TYYPPI RP8623N, RP8623NL, RP8622
Virta 230+10% V AC, 50 +1 Hz 230+10% V AC, 50 £+ 1
Syéttoéteho 650-750 W 650-750 W
Nimellisvirta 2,0-45A 2,0-45A
Enimmaistyopaine 206 baaria 206 baaria
Aanenpainetaso 89 dB 89 dB
Tarina

0,715 m/s? 0,715 m/s?
Enimmaisvirtaama (litraa/min) 1,44 1,1
Kayttélampdtila 5-40°C 5-40°C
TyOdymparistdn kosteus 30-95 % 30-95 %
Vakiosuutin 517 517
Kuljetus- ja varastointilampdtila 25-55°C 25-55°C
Maaliletku 76m 7,6 m
Maalin lahtdliitin 1/4-18-NPSM 1/4-18-NPSM
Paino 7,5 kg 7,0 kg




aroitus

Seuraavat varoitukset koskevat laitteen asentamista, kdyttda, maadoittamista, ylldpitoa ja korjaamista. Huutomerkki kertoo
yleisesta varoituksesta ja vaaramerkki prosessikohtaisesta riskista. Palaa tarvittaessa naihin varoituksiin. Lisaksi ohje
sisaltda tuotekohtaisia varoituksia.

w TULIPALON JA RAJAHDYKSEN VAARA

Tyobalueen syttyvat hoyryt, kuten liuotinaineiden ja maalien hoyryt, voivat syttya tai rajahtaa.
Tulipalon ja rajahdyksen ehkaisemiseksi:
» Kayta laitetta hyvin tuuletetuissa tiloissa.

* Poista kaikki sytytyslahteet: sytytysliekit, tupakat, kannettavat sahkotoimiset valot ja muoviset
peitteet (staattisen sdhkon vaara).

» Maaliruisku luo kipinéita. Kun kaytat syttyvia nesteita ruiskussa tai sen lahettyvilla, tai
puhdistat ruiskun syttyvilla aineilla, pida ruisku vahintdan 6 metrin paassa syttyvista hoyryista.
« Pida tyb6alue puhtaana roskista, mukaan lukien liuottimet, ratit ja bensiini.

« Al kytke tai irrota virtajohtoa tai sytyta tai sammuta valoja, kun syttyvia kaasuja on 1asna.

* Maadoita laite ja tydalueen sdhkoa johtavat esineet. Lue maadoitusohjeet.

« Jos staattista sdhkda ilmenee tai tunnet kipinan, lopeta kéytté vélittomasti. Ala kayta
laitetta ennen kuin olet selvittanyt staattisen sahkén syyn ja poistanut sen.

* Pida toimiva palosammutin tydalueella.

SAHKOISKUN VAARA

Asiaton maadoitus, asennus tai kayttd voi johtaa sahkdiskuun.
« Sammuta laite ja irrota verkkovirta ennen laitteen huoltamista.

» Varmista, ettd ruiskun ja jatkojohdon maadoituskarjet ovat kunnossa.
« Al4 altista laitetta sateelle. Sailyta sita sisatiloissa.

}e * Kayta vain maadoitettuja pistorasioita.
» Kayta vain jatkojohtoja, joissa on kolme johdinta.
IHON LAPAISYVAARA
@ Korkeapaineinen neste ruiskusta, vuotavasta letkusta tai haljenneesta osasta voi lapaista
ihon. Se voi nayttaa tavalliselta haavalta, mutta kyseessa on vakava vahinko, joka voi
@ johtaa amputaatioon.
Hakeudu ladkariin valittomasti.
ﬁ + Ala osoita ruiskulla muita tai itseési.
« Ala vie kattasi ruiskun karjen paélle.
« Ala pysayta vuotoja kasillasi, kehollasi, kasineilla tai ratilla.
* Kytke liipaisimen lukitus, kun et kayta laitetta.
* Noudata paineen purkuohjeita ennen laitteen puhdistamista, tarkastamista tai
huoltoa.




LAITTEEN VAARINKAYTTOVAARA
Vaariin kaytettyna laite voi aiheuttaa vakavan vahingon tai kuoleman.

« Al4 ylita alimmalla nimellisarvolla varustetun jarjestelman osan enimmaispainetta tai lampétilaluokitusta. Lue kaikkien
tarvikkeiden tekniset tiedot.

» Kéyta nesteita ja liuottimia, jotka ovat yhteensopivia laitteen osien kanssa. Lue kaikkien tarvikkeiden tekniset tiedot. Lue
neste- ja liuotinvalmistajien varoitukset. Kattavimmat tiedot saat pyytamalla kayttéturvallisuustiedotetta jalleenmyyjalta.

« Tarkasta laite paivittain. Korjaa tai vaihda kuluneet tai vaurioituneet osat valittdmasti kayttaen vain alkuperaisia varaosia.
« Ala muokkaa laitetta.

» Kayta laitetta vain kayttdtarkoituksen mukaisesti. Tietoja saat ottamalla yhteytta jalleenmyyjaasi.

« Pida letkut ja johdot poissa liikenndidyilta alueilta, teraviltd kulmilta ja liikkuvien osien ja kuumien pintojen laheisyydesta.

« Al4 kierra tai taita letkuja tai veda laitetta niista.

* Noudata kaikkia asianmukaisia turvallisuussaannoksia.

+ Pida lapset ja elaimet poissa tydalueelta.

- Al kayta laitetta vasyneena tai alkoholin tai Iadkkeiden vaikutuksen alaisena.

PAINEISTETUT ALUMIINIOSAT - VAARA

Ala kayta 1,1,1-trikloorietaania, etyleenikloridia, muita halogenoituja hiilivetyliuoksia tai naité liuottimia sisaltavia
nesteita paineistetussa alumiinilaitteessa.

Ne voivat aiheuttaa voimakkaan kemiallisen reaktion ja halkaista laitteen, mika voi johtaa vakavaan vahinkoon,
kuolemaan tai omaisuusvahinkoon.

of

PALOVAMMAVAARA
Laitteen pinnat voivat kuumentua kaytdn aikana. Ala kosketa laitetta valttyéksesi palovammoilta. Odota kunnes laite on
taysin jaahtynyt.

i

LIIKKUVAT OSAT - VAARA

Sormet ja muut kehon osat voivat jadda jumiin tai amputoitua liikkuvissa osissa.

 Pysy etaalla liikkuvista osista.

« Al4 kayta laitetta ilman suojuksia tai koteloa.

« Paineistettu laite voi kaynnistya ilman ennakkovaroitusta. Noudata paineen purkuohjeita ennen
laitteen tarkastamista, siirtdmista tai huoltoa. Katkaise virta tai paineilma.



9
AN

MYRKYLLISET KAASUT TAI HOYRYT - VAARA

Myrkylliset kaasut tai hdyryt voivat aiheuttaa vakavan vahingon tai kuoleman, jos ne joutuvat silmiin tai iholle, niita
hengitetdan tai niellaan.

* Lue nesteen ohjeet, jotta tiedat sille ominaiset vaarat.
» Sailyta vaaralliset aineet hyvaksytyissa astioissa ja havitad ne sovellettavien sdantéjen mukaisesti.

HENKILONSUOJAIMET

Kayta asianmukaisia henkildnsuojaimia kayttdessasi tai huoltaessasi laitetta, tai ollessasi laitteen kayttdalueella. Nain
valtyt vakavilta loukkaantumisilta, mukaan lukien silmavauriot, myrkyllisten kaasujen hengittdminen ja kuulonmenetys.
Kayta vahintaan seuraavia suojaimia:

* Suojalasit

* Neste- tai liuotinvalmistajan ohjeiden mukainen vaatetus ja hengityssuojaus

» Suojakasineet

» Kuulonsuojaimet

Huomio

A) Mahdollisesti rajahtaviin tiloihin sopimattomien laitteiden kayttd on kielletty.

B) Muiden sahkdstaattisten atomisointi- ja ruiskutuslaitteiden kayttoé voi aiheuttaa vakavaa vaaraa kayttajalle.

C) Kosketuksesta tai myrkyllisten aineiden, kaasujen tai hdyryjen hengittdmisestd koituu vaaraa. Huomioi myds
henkildnsuojaimia koskevat varoitukset ja muistuta kayttajaa pinnoiteainevalmistajan suosituksista.

D) Laitteen pinnat, jotka eivat normaalisti ole kosketuksessa kayttdjaan, mutta jotka ovat tavoitettavissa, voivat olla
lampdtilaltaan yli 48 astetta kuumia tai alle 0 astetta kylmia.

E) Al4 kohdista paineistettua pinnoiteainetta tai paineilmaa henkilda tai elainta kohti

F) Kouluta kayttajaa laitteen turvalliseen kayttoon, sdatamiseen, puhdistamiseen ja yllapitoon.

G) Maadoita laite oikein.

H) Luettelo laitteen sisaltamistd materiaaleista on saatavilla pyynnésta, jos sellaista tarvitaan pinnoiteaineen
yhteensopivuutta selvitettdessa.

I) Kayta laitetta vain hyvin tuuletetussa tilassa. Huomioi terveys-, palo- ja rdjahdysvaarat.

J) Tarkasta letkut vaurioiden varalta silmamaaraisesti.

K) Huomioi ymparisténsuojelua koskevat vaatimukset.

L) Poista tyoalueelta ylimaaraiset pinnoiteaineet ja muut aineet.

Huomio:

a) Pinnoiteaineen suurin sallittu paine 207 baaria
b) Tyypillinen pinnoiteaineen virtausnopeus: 1,1 tai 1,44 I/min

c) Laitteen kanssa kaytettavat turvalaitteet:

Lampotilan saatolaite

Paineenrajoitin

Virransaatolaite

Pintapurkauksilta suojaava laite

Kasiensuojaus

ok wbh =



ASENNUS

Ennen kuin aloita

Tutustu laitteeseen ja sen toimintoihin ennen kayttéa.

Imuletku
Virta-
katkaisin
(ei nay Esitaytto-
kuvassa) letku
Paineen-
saatonuppi
([ Suodatin
Maaliletkun 13ht6
Alku-/ruiskutuskytkin
Virtajohto
SBARTP

(M A
, , Maaliruisku
Suuttimen suojus =
.‘.JV:}!I

(=t Liipaisimen lukitus
.
l—
.
Liipaisimen suojus ‘ Liipaisin
e —
ol 50
g
Maaliletku =
;/_’—"’-—_\
N —— \
.
)
B

Teknisissa kysymyksissa ota yhteytta jalleenmyyjaan.



Alku-/ruiskutuskytkin

Kytkimella valitset, taytatko
maaliruiskun maalilla vian ruiskutatko
maalia.

Liipaisimen lukitus

Lukitus estaa liipaisimen
aktivoinnin vahingossa.

Lukitse liipaisin, kun et kayta ruiskua.

Suutin

Suutin voidaan k&antaa toisin
pain ja irrottaa helppoa
puhdistamista ja tukoksen
poistamista varten.

Vaanna  suutin
asentoon Spray
kayttadksesi
maaliruiskua.

Vaanna suutin asentoon
Clean (Eject)
puhdistaaksesi suuttimen.

Paineensaatonuppi

Paineensaatonupilla voit valita korkeapaineruiskutuksen,
matalapaineruiskutuksen, tayton/puhdistuksen tai telan kaytto.
Aseta paineensdatonuppi haluamaasi asentoon.

Matalapaineruisku

Tela

N

Clean /Eject

(1]

\_HiSpray Low Spray Prime/Ciean__ Roll

Korkeapaineruisku Taytté/puhdistus



Huomaa: Poista tai peité esineet, jotka haluat suojata roiskeilta.

1. Liita maaliletku liitdntaan ja kirista. 2. Liitd maaliletku 3. Vi3nn3a
maaliruiskuun ja paineensdatonuppi
kirista kahdella asentoon

Paineen vapauttaminen jakoavaimella. p matalapaineryi

4. Kytke liipaisimen lukitus.

1. Katkaise virta kytkimesta ja irrota laite

verkovirrasta Huomaa: kayta aina tayttétilaa (prime) kayttékertojen valissa.

2. Vaanna alku-/ruiskutuskytkin asentoon Prime
(taytto).

- k.____,-’ v

3. Suuntaa maaliruisku maaliastiaa pain ja
vapauta paine painamalla liipaisinta.




Kayttoohje
ENNEN ALOITTAMISTA
(1) TARKASTA kaikki pumppujarjestelman, letkun ja ruiskun liitosten ja kiinnikkeiden kireys.
VARMISTA, etta ruiskun karki on asennettu ja ettd se on oikean kokoinen kdyttdmallesi pinnoitteelle. (Saatavilla
on useita eri karkia eri pinnoitteita tai kayttoja varten.)

(2) VARMIISTA, etta virtalahde on hyvin maadoitettu ja ettd moottorin nimellisarvot vastaavat ruiskun
arvoja.

(3) Uusi ruisku: Tehtaalla kaytetaan oljya laitteen testaamiseen ja suojaamiseen. Huuhtele laite ennen kayttéa. Puhdista
pumppu lampimalla saippuavedella. Varmista, ettd pumpun hydraulidljy on puhdasta ja sitd on riittavasti. Tee sitten
seuraavat toimet.

1. Irrota ruiskun karki.

2. Aseta syottdletku ja paineenvapautusletku ampériin, jossa on hieman vetta.
3. Kaynnista moottori ja vaanna paineventtiili ylaasentoon. Parin sekunnin kuluttua vesi virtaa letkusta ja ulos
poistoventtiilistd. Sulje poistoventtiili ja paineventtiili.

4. Kun paine on noin 207 baaria, tarkasta lahtdletku vuotojen varalta. Jos se vuotaa, korjaa letku. Ala pysayta vuotoja
kasillasi, kehollasi, kasineilla tai ratilla.

5. Jos letku ei vuoda, avaa ruisku ja testaa ruiskuttamista. Puhdista pumpun 0&ljy. Vaihda saippuavesi puhtaaseen
veteen, kun ruisku on puhdas.

6. Katkaise virta ja jatka ruiskuttamista, kunnes vetta
ei enaa ruisku.

7. Poista liipaisimen lukitus. Vaanna paineventtiili ylaasentoon, kunnes
saippuavesi on poistunut pumpusta.

Paineen vapauttaminen

Noudata naita ohjeita, kun opas neuvoo vapauttamaan paineen, lopettamaan ruiskuttamisen,
tarkastamaan tai huoltamaan laitetta, tai asentamaan tai puhdistamaan ruiskun karkea.

1. Kytke liipaisimen turvalukitus. Katkaise virta ja aseta paineensaadin alhaisimpaan asetukseen.

2, Pida ruisku huuhtelusangon kylked vasten. Vapauta paine vetamalla
liipaisimesta, kun karki on sangossa.

3. Kytke pumppu pois paalta ja vapauta paine vaantamalla paineenvapautusventtiilia, joka loytyy
pumpun Kyljesta.

10



Maaliruiskun taytto

Tama suoritetaan ensimmaisella kayttokerralla ja
sailytysnesteiden poistamiseksi.

Vesipohjaiset v. 6ljypohjaiset maalit

Oljypohjaiset maalit:

Huuhtele mineraalitarpatilla ja lampimalla puhtaalla
vedella.

VAROITUS! TULIPALON VALTTAMISEKSI:
Kayttdessadsi mineraalitarpattia maadoita maaliruisku
pitamalla sitd metalliastiaa vasten huuhtelun ajan.

Vesipohjaiset (lateksi-)maalit:
Huuhtele lampimalla puhtaalla vedella.

Taytto ja aloitus

# 3

e,

1. Irrota pienempi tayttoletku imuletkusta.

6. Kytke maaliruiskun virta.

7. Maaliruisku aloittaa pumppaamisen. Vesi tai huuhteluliuos
ja ilmakuplat poistuvat jarjestelmasta.

Anna nesteiden poistua tayttoletkusta hukka-
3. Upota imuletku veteen tai huuhteluliuokseen. astiaan 30-60 sekunnin ajan. Katkaise laitteen
virta.

1"



Puhdista maaliruisku valittomasti kayton jalkeen.

N

8. Poista imuletku vedesta tai huuhteluliuoksesta ja upota
se maaliastiaan.
11. Vaanna kytkin asentoon Spray ja jatka ruiskuttamista hukka-astiaan.

9. Kytke virta. \

4 N\
\ y
10. Maali siirtyy imuletkusta ruiskuun ja eteenpain

tayttoletkuun. Lopuksi se poistuu paluuletkusta.

Osoita maaliruisku hukka-astiaan pain ja paina liipaisinta. 13. Poista tayttéletku hukka-astiasta ja kiinnita
se imuletkuun. Upota letku maaliastiaan.

14. Jos moottori pysahtyy, pumppu ja letkut on taytetty.
Jos moottori ei pysahdy, toista tayttévaiheet.

15. Aloita maalaus.

12



Maalaaminen

Varmista, ennen maalaamista, ettd maaliruisku on
tayttynyt oikein (katso tayttda ja kaynnistysta koskevat
ohjeet) ja varmista, ettd suutin on kohdistettu oikein.

Huomaa: Poista tai peitéa esineet, jotka haluat
suojata maaliroiskeilta.

1. Kun maaliruisku on taytetty, aseta suutin kohtaan
Spray.

(1]

_ HisSpray Low Spray Prime/Clean

Roll

2. Aloita maalaaminen alhaisimmalla paineasetuksella.
Lisda painetta tarvittaessa vaantamalla saatdénuppia
myodtapaivaan.

13

Maalaustekniikat

Varmista, ennen maalaamista, ettd maaliruisku on
tayttynyt oikein (katso tayttoa ja kdynnistysta
koskevat ohjeet) ja varmista, etta suutin on
kohdistettu oikein.

Pida maaliruisku noin 30 cm:n pédssa maalattavasta
pinnasta.

4 D

i

1. Pida maaliruisku suorassa ja liikuta kattasi tasaisella

nopeudella=Pidé-maalirdisku-30-em:n-paassa

pinnasta.

- u

- S,
. 0
#

2. Al4 heiluta maaliruiskua. Se johtaa epatasaiseen
maalipintaan.

1imittéin

3. Maalaa limittain niin, etta puolet
ylittyy. Suuntaa seuraava veto
edellisen vedon alle.



Puhdista maaliruisku valittomasti kayton jalkeen.

Suuttimen tukoksen poisto [

Maaliruisku voi tukkeutua silloin tallgin. Poista tukos
r ] e W g e B

5. Poista liipaisimen lukitus.

1. Katkaise virta ja kytke liipaisimen lukitus.

4

N

3. Vaanna katkaisin asentoon Spray.

8. Aseta suutin kohtaan Spray.
4. Kytke virta.

14



RETURNS NOT ACCEPTED & WARRANTY VOID
if Sprayer is not properly cleaned immediately after every use.

Puhdista maaliruisku valittomasti kayton jalkeen.

Puhdistaminen

1. Vapauta paine ja poista maali letkuista.

=~
& Y
& N < - 7
e -‘_‘ :
i 6. Aseta suutin kohtaan Spray.
\

2. lrrota letkut.

F

=
& % % y

3. Aseta tayttoletku tyhjaan hukka-astiaan.

8. Ruiskuta maalia astiaan.

4. Upota imuletku veteen tai huuhteluliuokseen.

15



v

11. Jatka huuhtelua, kunnes neste on kirkasta.

12. Vapauta liipaisin, katkaise virta ja vapauta paine.

16

14. Avaa multteri.

15. Irrota suodatin.

g
=

16. Puhdista kaikki osat lampimalla

saippuavedelld tai huuhteluliuoksella ja

harjalla.



Puhdista maaliruisku valittomasti kayton jalkeen.

Pitkaaikaisvarastointi

Puhdistaminen pitk&aikaisvarastointia varten (yli 2
vuorokautta). On tarkeaa, ettei maaliruiskun pumppuun,
letkuun, putkeen tai itse ruiskuun jateta vetta tai

vesipohjaista ainetta.
Se aiheuttaa ruostumista.

TARKEAA: Puhdista
maaliruisku ennen
varastointia. Katso kohta
"Puhdistaminen” sivuilla
16-17.

1. Irrota maaliletku.

2. Kaanna laite toisin pain
ja avaa kummankin
letkun kiristimet. Irrota
letkut pumpusta.

3. Lisaa 30 grammaa
kevytta talousdljya tai
pumpun
varastointiainetta
kumpaankin syottoon.

4. V&anna katkaisin
asentoon Spray.

5. Vaanna
paineensaatonuppi
asentoon Low/Spray.

A

\_H Soray \\Low Spray /Prime/Gean

17

6. Pida ratti letkuliitinten

7.

8.

9.

10. Pyyhi maaliruisku puhtaalla ratilla. Aseta se
sail6dn kuivaan paikkaan, joka on lasten

paalla.

Kytke virta viideksi
sekunniksi. Katkaise virta.

Vaanna alku-
[/ruiskutuskytkin asentoon
Prime. Nain nesteet
pysyvat helpommin
ruiskun sisalla.

Kiinnita letkut
kiinnikkeilla.

ulottumattomissa.




Maadoitus ja sahkovaatimukset

w |

Maadoitusohjeet
Tuotteen on oltava maadoitettu. Oikosulun sattuessa maadoitus vahentaa sahkoiskun vaaraa, silla jannite paasee

poistumaan sita kautta. Ruiskun virtajohdossa on maadoitusjohdin ja asianmukainen pistotulppa. Kytke pistotulppa
paikallisten saadosten mukaisesti asennettuun ja maadoitettuun pistorasiaan.

Asiaton pistorasian maadoitus voi johtaa sahkdiskuun.

Jos tulee tarve vaihtaa pistotulppa tai johto, ala kytke vihredd maadoitusjohdinta vaaraan napaan. Vihrealla kuorella
ja mahdollisesti keltaisilla raidoilla varustettu johdin on maadoitusjohdin, joka kytketddn maadoitusliittimeen. Jos
maadoituksessa on epaselvyyttd, ota yhteyttd sdhkémieheen. Alad muokkaa pistotulppaa. Jos pistotulppa ei sovi
pistorasiaan, anna valtuutetun sahkémiehen muuttaa pistotulppa oikeanlaiseksi.

Ruiskun virtajohdossa on maadoitusjohdin ja asianmukainen pistotulppa.

} Varoitus!
\w % Pistotulpan tyyppi riippuu maasta.

Mallin 470 ruisku vaatii:
220-240 V AC, 50 Hz, 11 A, 1-vaihe,

maadoitusliittimella varustettu piiri

Al3i kayta pistotulppaa tai sovitinta, jossa ei ole maadoitusta.

Ali kayta maaliruiskua, jos sihkdjohdon maadoitusliitin on vaurioitunut. Kiyta vain jatkojohtoa, jonka
maadoitusliitin on kunnossa.

18



Pienemmalla johtimella tai pitkalla johdolla varustetut jatkojohdot voivat vaikuttaa maaliruiskun tehoon.

Maaliruisku: maadoita liittdmalla oikein maadoitettuun nesteletkuun ja -pumppuun.

Nesteen syoéttdastia: noudata paikallisia sdadoksia.

Liuottimet ja 6ljypohjaiset nesteet: noudata paikallisia sdaddksia. Kayta vain johtavia metallisankoja, jotka on

asetettu maadoitetulle pinnalle, kuten betonille. Ald aseta sankoa johtamattomalle pinnalle, kuten paperille tai

pahville, mika estda maadoittumisen.

Metallisangon maadoitus: Liitd maadoitusjohdin sankoon kiinnittamalla toinen paa sankoon ja toinen paa maahan, kuten
vesiputkeen.

Maadoituksen ylldpito huuhtelun tai paineen vapauttamisen aikana: pida maaliruiskun metalliosa tukevasti
maadoitettua metallisankoa vasten ja paina liipaisinta.

Sahkoliitos
Letku, letkun osat ja maaliruisku on rakennettava niin, ettéd ne ovat liitoksissa toisiinsa, jotta staattinen sdhké purkautuu
ruiskun karjesta pumppuun. Maaliruiskun on pystyttava myds purkaamaan sahkda silloin, kun sitéd puhdistetaan ja
ruiskuttaminen suoritetaan metalliastiaan.

Rakenne

Musta letku koostuu saumattomasta termoplastisesta sisdaputkesta, joka on kemiallisesti sidottu useaan synteettiseen
polyuretaanikerrokseen. Kerrosten valissa on joustavaa, sahkda johtavaa materiaalia.

OMINAISUUDET

Polyuretaanikuoren avulla letku on joustavampi ja taittuvampi.

Ei vasy jatkuvasta taittumisesta.

Poistaa staattisen varauksen.

Ei turpoa tai hajoa yhteydessa useimpiin maalin kemikaaleihin, 6ljyihin ja liuotinaineisiin.

Kevyt — noin puolet kevyempi kuin vastaavat kumi- tai punosletkut.

Ulkohalkaisija on pienempi kuin vastaavien kumiletkujen, tinkimatta sisadhalkaisijaista, paineenkestosta tai virtaamasta.
Kestaa hankautumista.

Erittain kestava.

Paivittainen yllapito

Laitteen kayttoika riippuu paivittaisesta ylldpidosta. Huomioi seuraavat:
1. Lue kayttdohje ennen laitteen kayttoa.

Tarkasta sahkdvaatimukset ennen kayttoa.

Puhdista laite ja tarvikkeet huolellisesti kayton jalkeen.

Kelaa letku puhdistamisen jalkeen ja tarkasta se vaurioiden varalta.
Lisaa hieman voiteludljya. jos ruiskua ei kayteta pitkaan.

o bk~ wDN

19



Yleiset korjaustiedot

VAR - 4

Syttyvien aineiden joutuminen kuumalle, paljaalle moottorille voi johtaa tulipaloon tai rdjahdykseen.
Vahenna palovamma-, tulipalo- ja rajahdysvaaraa kayttdmalla ruiskua aina kansi.

* Pida kaikki ruuvit, mutterit, aluslevyt, tiivisteet ja sahkdosat irrotettuina korjaamisen aikana. Nama osat eivat yleensa
sisally tarvikepakkauksiin.

* Testaa korjausten toimivuus.
« Jos ruisku ei toimi oikein, tarkasta, etté suoritit korjauksen oikein. Katso Vianetsinta, sivu 8.

« Ruiskutetut aineet voivat kerdantya ilmateihin. Poista ylimaarainen aine ja jdanndkset iimateista ja kotelon aukoista, kun
huollat ruiskua.

« Al4 kayta ruiskua ilman moottorin suojusta. Vaihda se tarvittaessa uuteen. Moottorin suojus ohjaa jaahdytysilmaa
moottorin ymparille, jotta se ei ylikuumene, ja eristaa piirilevyn niin, ettei sdhkdiskun mahdollisuutta ole.

N -

Vahentaaksesi vakavan loukkaantumisen vaaraa, mukaan lukien sahkdiskut:
« Al4 kosketa liikkuvia tai séhkdosia sormilla tai

tydkaluilla, kun testaat ja korjaat.

+ Katkaise sahko ruiskusta, kun sita ei tarvita testaamiseen.

» Asenna kaikki suojukset, tiivisteet, ruuvit ja aluslevyt paikoilleen
ennen ruiskun kayttoa.

VARO

« Al kayta tyhjaa ruiskua yli puolta minuuttia. Se voi vaurioittaa pumpun tiivisteita.

* Suojaa ruiskun sisaisia osia vedeltd. Kotelon aukot paastavat jadhdytysiiman mekaanisiin ja
séhkoosiin. Jos vesi padsee naista rei’ista sisaan, ruiskussa voi ilmentya toimintahairid tai se voi
vaurioitua pysyvasti.

« Esta pumpun korroosio ja jaatymisesta aiheutuvat vauriot. Al jata vetta tai vesipohjaista maalia
ruiskuun, kun et kayta sita ja se on alhaisessa lampdtilassa. Jaatyvat nesteet voivat vaurioittaa ruiskua
vakavasti. Sailyta ruiskua pumpun suojuksessa, jotta se pysyy ehjana sailytyksen ajan.

20



Vianetsinta

1. Laitteen yleinen ongelma

Ongelma Tarkista Toimenpide
(Jos tarkistettu kohde on OK, (Jos tarkistettu kohde ei ole OK, katso lisda
siirry seuraavaan tarkistukseen) tdsta sarakkeesta)

[V, &

anttarioltoimi
WIVULWVIT ©1 V11T

Nesteen paine

1. Paineensaaténupin asento. Moottori ei
kay, jos paine on asetettu minimiin (taysin
vastapaivaan).

1. Lisaa painetta hitaasti tarkastaaksesi,
kaynnistyykd moottori.

2. Ruiskun karki tai nestesuodatin voi olla tukossa.

2. Vapauta paine, poista tukos tai puhdista ruisku.

1. Pumppu on jaatynyt tai maali on kovettunut

1. Sulata ruisku vedella, jos vesi tai vesipohjainen
maali on jaatynyt ruiskuun. Aseta ruisku |ampimaan

Mekaaniset sulamaan. Ala kaynnista ruiskua ennen kuin se on
taysin sulanut. Jos maali on kovettunut (kuivunut)
ruiskuun, vaihda pumpun tiivisteet.

2. Pumpun liitostangon tappi on irronnut. Tapin | 2. Paina tappi paikoilleen ja varmista
on oltava kokonaan liitostangossa ja jousikiinnityksella.

kiinnitysjousen on oltava tukevasti urassaan.

3. Moottori. Irrota kayttokotelo. 3. Vaihda moottori, jos puhallin ei pyori.
1. Kulunut ruiskukarki 1. Vapauta paine, vaihda karki

2. Varmista, ettei pumppu jatka 2. Huolla pumppu.

kdymistdan, kun vapautat liipaisimesta.

Alhainen 3. Esitayttéventtiili vuotaa 3. Vapauta paine ja korjaa venttiili

teho

4. Imuletkun liitokset

4. Kirista |oysat litokset. Tarkasta imuletkun o-
rengas.

5. Tarkasta virtalahde

yleismittarilla. Jannitteen on

oltava 200-240 V AC.

Alhainen jannite laskee ruiskun tehoa.

5. Nollaa rakennuksen suojakatkaisin, vaihda
sulake. Korjaa pistorasia tai koita toista
pistorasiaa.

6. Jatkojohdon pituus ja koko.

6. Kaytd maadoitettua jatkojohtoa.

7. Katso moottorin ja piirilevyn valisten johtojen kunto.
Tarkasta johtojen eristys ja liittimet ylikuumenemisen

varalta.

7. Varmista, etté urosliittimen nastat ovat keskella ja hyvin kiinni
naarasliittimissa. Vaihda 18ysat liittimet tai vaurioituneet johdot. Kytke

liittimet huolellisesti.

8. Kuluneen moottorin harjakset ovat
alle 6 mm.

8. Vaihda harjakset.

J. Vloottorin harjasten Kinnitys pIaikKkeisiin.

9 Puhdista harjasten pidikkeet Poista hiilipoty
paineilmalla.

0 Athainen paine. V&anna
paineensaatonuppi taysin myotapaivaan.

0 Vainda paineensaadin.

11. Moottorin runko on vaurioitunut tai
moottori ei pyori.

I'T. Valhda moottorl.

21




Rajaytyskuva RP8622




Osaluettelo

nro | Kuvaus Maar| Nro | Kuvaus Maara| Nro | Kuvaus Maar
1 Maaliruisku 1 45 Tappi 2.5*25 1 89 Tiiviste 1
2 Maaliletku 1 46 Nalionnippuside 1 90 Paineensaatotappi 1
3 Runko 1 47 Syéttéjousen pidike 1 91 O-rengas 8.8"1.9 1
4 Kuusiokolopultti M6*25 2 48 Syoéttojousi 1 92 O-rengas 27*2.4 1
5 Vapautusventtiilin merkinta | 1 49 Teraskuula 12,7 1 93 Pultti M3*10 2
6 Pumpun kotelo 1 50 Syéttdtiiviste 1 94 Painetiivisteen kansi 1
7 Antovaihteen pusla 2 51 Syotdn aluslevy 1 95 Mikrokatkaisin 1
8 Pysaytin 1 52 O-rengas 17*1,8 1 96 Mikrokatkaisimen kotelo 1
9 Rullalaakeri 1 53 Maalisy6tdn sovitin 1 97 Paineensaatokatkaisin 1
10 | Antoputki 1 54 Paineenvapautustulppa | 1 98 Kytkimen peitelevy 1
11 | Hammaspyoéra 1 55 Pieni kiristin 1 99 Paineensaatojousi 1
12 | Vaihteiston aluslevy 1 56 Iso kiristin 1 100 | Jousen tydnnin 1
13 | Lahtoratas 1 57 Esitayttdletku 1 101 | Paineensdadon merkinta 1
14 | Vaihteiston pusla 2 58 Imuletku 1 102 | Painenuppi 1
15 | Tappi 5*12 2 59 Pidike 1 103 | Paineensaatopultti 1
16 | Ruuvi 1 60 Sydttdletkun 1 104 | Merkinta 1
17 | Maalin 18ht6 1 61 Suodatintiiviste 1 105 | Kadensija 1
18 | O-rengas 10*8 1 62 Johtimen merkinta 1 106 | Kahva 1
19 | Lahtdjousi 1 63 Virtajohto 1 107 | Kuusiokolopultti 2
20 | Tuurna 1 64 Lukitusrengas 1 108 | Piirilevyn kannatin 1
21 | Teraskuula 6,4 1 65 Ruuvi M4*14 1 109 | Johdon liitin 1
22 | Tiivisteen istukka 1 66 Johtimen kiinnitys 1 110 | Nalionnippuside 1
23 | L&hdon aluslevy 1 67 Kuusiokolopultti M6*10 | 3 111 | Suojalevy 1
24 | Suojus 1 68 Kotelo 1 112 | Piirilevy 1
25 | O-rengas 2,4*1,8 1 69 Jousialuslevy 4 1 113 | Itseporautuva ruuvi 2
26 | Pysaytin 1 70 Aluslevy 4 1 114 | Virtajohdon kiinnike 1
27 | Kuparitiiviste 1 71 Moottori 1 115 | Puliti M4*20 2
28 | Kosketusohjauksen jousi 1 72 Virtakytkin 1 116 | Pultti M4*10 1
29 | Kosketusohjauksen putki 1 73 Tappi 3*12 2 117 | Kuusiokolopultti M5*20 1
30 | O-rengas 10*1.5 1 74 Kuusiokolopultti M5*14 | 4 118 | Astia 1
31 | Kosketusohjauksen istukka | 1 75 Jousi 5 4 119 | Maalivuodon 1
32 | Kosketusohjauksen runko | 1 76 O-rengas 12,5*2,65 2 120 | Poiston peitelevy 1
33 | Pumppu 1 77 Liitoksen pysaytin 1 121 | Palo- ja rajahdysvaara 1
34 | Muovinen aluslevy 1 78 Asentolevy 1 122 | Ihon apaisy-/korkeapainevaara 1
35 | Ruuvin istukka 1 79 Aaltolevy 1 123 | Holkki 1
36 | Paineenvapautusventtiilin 1 80 Valkoinen tiiviste 3 124 | Suodatin 1
37 | O-rengas 5*1.8 1 81 Musta tiiviste 2 125 | Kumipysaytin 1
38 | Rengas 1 82 Kuparitiiviste 1 126 | Kayttdohje 1
39 | Paineenvapautusventtiilin | 1 83 O-rengas 22.5%1.8 2 127 | Kuusioavain 4mm 1
40 | Jousi 1 84 Liitin 1

41 | Jousisatula 1 85 Kupariohjaimen holkki 1

42 | Tappi 3*8 1 86 Manta 1

43 | Kytkimen istukka 1 87 Lukitusholkki 1

44 | Kytkimen nuppi 1 88 Valkoinen tiiviste 1

23




Mallin RP8623N rajaytyskuva

NEC98dHY




Osaluettelo

nro | Kuvaus Maar| Nro | Kuvaus M&arg Nro | Kuvaus Maar
1 Kuusiokolopultti M6*20 2 45 Maalisydton sovitin 1 89 Kuusiokolopultti M4*10| 2
2 Pumpun kotelo 1 46 Paineenvapautustulppa 1 90 Kuusiokolopultti M6*25| 2
3 Antovaihteen pusla 2 47 Virtakytkin 1 91 Piirilevyn kannatin 1
4 Rullalaakeri 1 48 Kuusiokolopultti M5*14 3 92 Pultti M4*10 1
5 Antoputki 1 49 Kotelo 1 93 Johdon liitin 1
6 Hammaspyora 1 50 Virtapistoke 1 94 Nalionnippuside 1
7 Vaihteiston pusla 2 51 Lukitusrengas 1 95 Suojalevy 1
8 Vaihteiston aluslevy 1 52 Poistoletku 1 96 Piirilevy 1
9 Lahtoratas 1 53 Johtimen Kiinnitys 1 97 Itseporautuva ruuvi 2
10 | Ruuvi 1 54 Ruuvi 3,510 3 98 Virtajohdon kiinnike 1
11 | Maalin lahto 1 55 Pultti M4*10 1 99 Pultti M4*20 2
12 | O-rengas 10*8 1 56 Moottori 1 100 | Suojus 1
13 | Laht6jousi 1 57 Tappi 3*12 2 101 | O-rengas 2,4*1,8 1
14 | Tuurna 1 58 Kuusiokolopultti M5*14 4 102 | Pysaytin 1
15 | Teraskuula 6,4 1 59 Jousilevy 5 4 103 | Kuparitiiviste 1
16 | Tiivisteen istukka 1 60 Liitoksen pysaytin 2 104 | Kosketusohjauksen 1
17 | L&hdon aluslevy 1 61 O-rengas 1 105 | Kosketusohjauksen 1
18 | Pumppu 1 62 O-rengas 22.5*1.8 1 106 | O-rengas 10*1.5 1
19 | Muovinen aluslevy 1 63 Pysaytysholkki 1 107 | Kosketusohjauksen 1
20 | Ruuvin istukka 1 64 Asentolevy 1 108 | Kosketusohjauksen 1
21 | Paineenvapautusventtiilin | 1 65 Kuparitiiviste 1 109 | Aluslevy 4 1
22 | O-rengas 5*1.8 1 66 Huopa 1 110 | Jousialuslevy 4 1
23 | Rengas 1 67 Liitinistukka 1 111 | Pysaytin 1
24 | Paineenvapautusventtiilin | 1 68 Kupariohjaimen holkki 1 112 | Pysaytin 1
25 | Jousi 1 69 Liitin 1 113 | Kuusiokoloruuvi M6*30 1
26 | Jousisatula 1 70 Tappi 512 2 114 | Kiintea levy 1
27 | Tappi 3*8 1 71 Lukitusholkki 1 115 | Mutteri 14
28 | Kytkimen istukka 1 72 Valkoinen tiiviste 1 116 | Runko 1
29 | Kytkimen nuppi 1 73 Tiivistelevy 1 117 | Aluslevy 6 1
30 | Tappi 2.5*25 1 74 Paineensaatétappi 1 118 | Rungon levy 1
31 | Suodatintiiviste 1 75 O-rengas 8.8*1.9 1 125 | Holkki 1
32 | Syoéttoletkun lukitusrengas | 1 76 O-rengas 27*2.4 1 126 | Suodatin 1
33 | Imuletku 1 77 Kuusiokolopultti M3*10 2 127 | Kumipysaytin 1
34 | Esitayttoletku 1 78 Painetiivisteen kansi 1 128 | Maaliruisku 1
35 | Pidike 1 79 Mikrokatkaisin 1 129 | Maaliletku 7,6 m 1
36 | Iso kiristin 1 80 Mikrokatkaisimen kotelo 1 130 | Liitin 22 mm 1
37 | Pieni kiristin 1 81 Paineensaatdkatkaisin 1 131 | Kayttdohje 1
38 | Nalionnippuside 1 82 Kytkimen peitelevy 1 132 | Mutteriavain 1
39 | Syéttéjousen pidike 1 83 Paineensaatojousi 1 133 | Kuusioavain 4mm 1
40 | Syottdjousi 1 84 Jousen tydnnin 1 134 | Kuusioavain 5mm 1
41 | Teraskuula 12,7 1 85 Painenuppi 1 135 | Holkki 1
42 | Syottdtiiviste 1 86 Paineensaatopultti 1

43 | Sy6tdn aluslevy 1 87 Yl6s-kahva 1

44 | O-rengas 17*1,8 1 88 Alas-kahva 1

25




el
I 3




Osaluettelo

nro | Kuvaus Maar| Nro | Kuvaus Maard Nro | Kuvaus Maar
1 Kuusiokolopultti M6*20 2 45 Maalisydton sovitin 1 89 Kuusiokolopultti M4*10 | 2
2 Pumpun kotelo 1 46 Paineenvapautustulppa 1 90 Kuusiokolopultti M6*25 | 2
3 Antovaihteen pusla 2 47 Virtakytkin 1 91 Piirilevyn kannatin 1
4 Rullalaakeri 1 48 Kuusiokolopultti M5*14 3 92 Pultti M4*10 1
5 Antoputki 1 49 Kotelo 1 93 Johdon liitin 1
6 Hammaspyora 1 50 Virtapistoke 1 94 Nalionnippuside 1
7 Vaihteiston pusla 2 51 Lukitusrengas 1 95 Suojalevy 1
8 Vaihteiston aluslevy 1 52 Poistoletku 1 96 Piirilevy 1
9 Lahtoratas 1 53 Johtimen Kiinnitys 1 97 Itseporautuva ruuvi 2
10 | Ruuvi 1 54 Ruuvi 3,510 3 98 Virtajohdon kiinnike 1
11 | Maalin lahto 1 55 Pultti M4*10 1 99 Pultti M4*20 2
12 | O-rengas 10*8 1 56 Moottori 1 100 | Suojus 1
13 | Laht6jousi 1 57 Tappi 3*12 2 101 | O-rengas 2,4*1,8 1
14 | Tuurna 1 58 Kuusiokolopultti M5*14 4 102 | Pysaytin 1
15 | Teraskuula 6,4 1 59 Jousilevy 5 4 103 | Kuparitiiviste 1
16 | Tiivisteen istukka 1 60 Liitoksen pysaytin 2 104 | Kosketusohjauksen jousi| 1
17 | L&hdon aluslevy 1 61 O-rengas 1 105 | Kosketusohjauksen putki| 1
18 | Pumppu 1 62 O-rengas 22.5*1.8 1 106 | O-rengas 10*1.5 1
19 | Muovinen aluslevy 1 63 Pysaytysholkki 1 107 | Kosketusohjauksen 1
20 | Ruuvin istukka 1 64 Asentolevy 1 108 | Kosketusohjauksen 1
21 | Paineenvapautusventtiilin | 1 65 Kuparitiiviste 1 109 | Aluslevy 4 1
22 | O-rengas 5*1.8 1 66 Huopa 1 110 | Jousialuslevy 4 1
23 | Rengas 1 67 Liitinistukka 1 111 | Pysaytin 1
24 | Paineenvapautusventtiilin | 1 68 Kupariohjaimen holkki 1 112 | Pumpun runko 1
25 | Jousi 1 69 Liitin 1 130 | Holkki 1
26 | Jousisatula 1 70 Tappi 512 2 131 | Suodatin 1
27 | Tappi 3*8 1 71 Lukitusholkki 1 132 | Kumipysaytin 1
28 | Kytkimen istukka 1 72 Valkoinen tiiviste 1 133 | Maaliruisku 1
29 | Kytkimen nuppi 1 73 Tiivistelevy 1 134 | Maaliletku 7,6 m 1
30 | Tappi 2.5*25 1 74 Paineensaatétappi 1 135 | Liitin 22 mm 1
31 | Suodatintiiviste 1 75 O-rengas 8.8*1.9 1 136 | Kayttdohje 1
32 | Syoéttoletkun lukitusrengas | 1 76 O-rengas 27*2.4 1 137 | Mutteriavain 1
33 | Imuletku 1 77 Kuusiokolopultti M3*10 2 138 | Kuusioavain 4mm 1
34 | Esitayttoletku 1 78 Painetiivisteen kansi 1 139 | Kuusioavain 5mm 1
35 | Pidike 1 79 Mikrokatkaisin 1 140 | Holkki 1
36 | Iso kiristin 1 80 Mikrokatkaisimen kotelo 1

37 | Pieni kiristin 1 81 Paineensaatdkatkaisin 1

38 | Nalionnippuside 1 82 Kytkimen peitelevy 1

39 | Syéttéjousen pidike 1 83 Paineensaatojousi 1

40 | Syottdjousi 1 84 Jousen tydnnin 1

41 | Teraskuula 12,7 1 85 Painenuppi 1

42 | Sy6ttdtiiviste 1 86 Paineensaatopultti 1

43 | Sy6tdn aluslevy 1 87 Yl6s-kahva 1

44 | O-rengas 17*1,8 1 88 Alas-kahva 1

27




Tiivisterenkaan vaihto

Irrota takakansi 5 tuuman avaimella.

Loysaa pumpun kaksi ruuvia 5 tuuman avaimella. Irrota pumppu rungosta.
Irrota pumpun ja pumpun kannen nelja ruuvia 4 tuuman avaimella.

Avaa pumpun kansi. Irrota liitostangon osat ja ratas.

Irrota liitin erikoisholkilla.

I D

Tarkasta mannanvarsi, tiiviste ja o-rengas ja muut osat kulumien ja naarmujen varalta. Vaihda ne tarvittaessa.
(Aseta kuula liitostangon istukkaan. Irrota mantd, rengas jne.)

7. Kiinnita liitin pumppuun erikoisholkilla ja kirista.

8. Aseta liitin ja ratas pumpun koteloon.

9. Kiinnitd pumpun kansi ja pumpun kotelo ruuveilla. Kiinnita pumppu runkoon ja takakansi.

10. Asenna imuletku ja esitayttoletku.

11. Suorita kayttdohjeen laitteen kayttéonottoa ja vuodon varalta tarkastamisen osalta.

TIPS

i h g f e
a. Liitoksen pysdytin b. O-rengas 22.5*%1.8 c. Pysdytysholkki
d. Asentolevy e. Kuparitiiviste f. Huopa
g. Liitinistukka h. Kupariohjaimen holkki i. Liitin
Huomaa:

1. Lisaa kaikkiin osiin hieman 6ljya ennen kokoamista.
2. Jos tiivisterengas vaurioituu, koko osa on vaihdettava.

230 voltin maaliruiskun sahkokaavio
Sahko (230 V)

Ylikuumenemis- Paineensaato-
suoja katkaisin
—{ N
Virta- Mikropiiri-
katkai- levy
sin

Moottori

Maahantuoja/importor: S.T.R., Ollilanojankatu 2, 84100 Ylivieska

28



